



**Poštovani gradonačelnice,**

upućujemo Vam srdačne čestitke za Vaš izborni uspjeh i želimo puno uspjeha u budućem radu.

Kažu da je Zagreb dovoljno velik da bude jedna od europskih metropola, ali dovoljno mali da bude ugodno mjesto za život. Za nas, zagrebačke nacionalne manjine i naše prijatelje, važno je da je to grad otvorenih vrata u kojem smo našli svoj dom i održali našu kulturu i tradiciju.

Pripadnici nacionalnih manjina, kao građani Zagreba, ponose se svojim gradom. Svojim znanjem, zalaganjem i radom, zajedno sa svim sugrađanima, u svakodnevnom životu, doprinose, grade i stvaraju bolje danas i sutra. Svojim kulturnim i prosvjetnim djelovanjem doprinose bogatijoj i raznovrsnijoj kulturnoj baštini Zagreba. To su radili naši preci, to radimo mi, i upravo u tome želimo ustrajati.

Sve je to izgrađeno kroz duge godine suživota u iskrenom dijalogu, partnerskom odnosu i razumijevanju s gradskom upravom, verificirano u Skupštini Grada i, što je najvažnije, potvrđeno kroz brojne primjere kako nas građani Grada Zagreba prihvaćaju i uvažavaju.

Uvjereni smo kako ćemo u Vama i gradskoj upravi, kojoj ste na čelu, imati partnere za dijalog kojim možemo održati sve ono dobro što je postignuto i svakako kreirati nove modele našeg doprinosa onome što naš Zagreb može učiniti boljim mjestom za život.

Juraj Bahnik,

predsjednik Koordinacije vijeća i predstavnika nacionalnih manjina Grada Zagreba  
i članovi Koordinacije:

Vijeće albanske nacionalne manjine

Vijeće bošnjačke nacionalne manjine

Vijeće crnogorske nacionalne manjine

Vijeće češke nacionalne manjine

Vijeće makedonske nacionalne manjine

Vijeće mađarske nacionalne manjine

Vijeće romske nacionalne manjine

Vijeće slovenske nacionalne manjine

Vijeće srpske nacionalne manjine

Predstavnik austrijske nacionalne manjine

Predstavnik bugarske nacionalne manjine

Predstavnica poljske nacionalne manjine

Predstavnik rusinske nacionalne manjine

Predstavnica ruske nacionalne manjine

Predstavnik slovačke nacionalne manjine

Predstavnik talijanske nacionalne manjine

Predstavnik turske nacionalne manjine

Predstavnik ukrajinske nacionalne manjine

Predstavnica židovske nacionalne manjine